

泰城出租车运营基本恢复正常

路边打车、软件叫车都不用久等了



15日,在高铁泰安站前,等活的出租车排起长队。 本报记者 王世腾 摄

本报泰安5月15日讯(记者 王世腾) 15日,经过几天停运后,泰城出租车基本恢复正常运营。用打车软件叫车,周边能有百辆车,10秒钟就能“接上头”。

打开,发现附近就有一百多辆车。10秒钟后,记者打上一辆车。“昨天就出来干活了,今天街上的出租车数量和以前一样了。”出租车司机刘先生说,12日街上出租车很少,自己也没出车,从14日开始,车多起来后他也跟着上路拉活。“每天都要交份子钱,再在家里等着挣不到钱。”刘先生说。

“今天打车很方便了,不到10分钟就打到车了。”市民侯女士说,12日,她带孩子上早教,从擂鼓石大街打车连续通过打车软件叫了三次都没叫到。15日,刚刚发布信息不到1分钟就有出租车司机抢上单。

15日下午3点,在京沪高铁泰安站,乘客走出站后,陆续登上等候在此出租车。据高铁泰

安站车管所工作人员介绍,从14日开始,高铁出租车就恢复到平日的状态,每天上午10点,下午3点都会有近50多辆车在高铁站前街等活。“12日,泰城出租车停运时,来等活的出租车仅有往常的三分之一。”工作人员说。

记者采访十几名出租车司机了解到,其实作为出租车司机本身他们也不想停运。“家里就我一个人挣钱,几天没干活,收入减少不少。”出租车司机王先生说,他是从车主那里包车跑白班,因为每天都要给车主交份子钱,不得不出门跑活。

据了解,从13日开始,泰城10家出租车公司就已经开始组织本公司品牌车队的出租车上路。

20多岁利民小区整治社区环境



挖开路面重新铺设管道。 本报见习记者 许富之 摄

本报泰安5月15日讯(见习记者 许富之) 近日,建成20多年的利民小区全面整治环境。此次改造由社区和政府部门共同出资,主要整治主干道、停车位、下水管道等6方面

14日上午,在利民小区一居民楼前,挖掘机挖开破旧的路面,旁边施工人员不断走土块碎石。再往小区里走,部分损坏的小区路面重新铺上了砂石,大部分东西主干道都在施工改造。“之前我们这里道路、下水管道都已经损坏。”小区一居民说,环境整治以后,住在这里更舒心。

利民居委会书记石口介绍,利民小区建于1991年,现有居民楼46栋,2012户居民共6387人。利民居委会成立于2004年,属于老小区新社区。“社区近几年各方面条件已经改善不少,但毕竟是二十几年的老小区,整体环境还存在不少问题。”石书记说。

这次整改内容包括六个方面,分别是社区东西主干道及破损路面的整体修整;社区花园的美化修整;停车位整理整合;居民楼下水管道的改造、化粪池修整;路下管道和管网的升级改造;各楼外线缆的集中整治。

“利民居委会请专业工程设计公司对社区改造工程进行统一设计,公开招标了2家施工公司进行社区改造施工。改造工程于4月30日正式开工。施工2周以来,得到社区居民的积极支持。这次整治由社区和政府部门共同出资,无需居民掏钱。”利民居委会书记石口说。

包里万元现金 游客落火车上

本报泰安5月15日讯(记者 王世腾 通讯员 贾慧)

14日,一乘客从泰山火车站下车时,一背包丢在火车上。值班站长联系上列车长后,第二天由列车长亲自将背包还给失主。

14日早5点5分,刚从K1132次列车下车的张先生走出出站口时,突然想起自己还有个包没有带下车。由于包里面的有1万5千元现金,还有他刚出生孩子需要办户口的所有资料。泰山火车站值班站长刑庆玲了解到情况后,立即让广播室的工作人员联系前方兖州站,又联系上K1132列车长。列车长找到该旅客乘坐的车厢及铺位,最后找到乘客丢失的背包。

“本来想让别的车捎回来,但是包里的资料很重要,现金又多,车长决定第二天返回时一块带回来。”刑庆玲说。15日6点多,张先生带两面锦旗早早地来到泰山站。K1132次列车停妥后,车长亲自把包交到张先生手中。

多部门联合晒假货 宣传防范经济犯罪 太阳能上海产?泰安郊区造!

本报泰安5月15日讯(记者 邢志彬 通讯员 王书顶 任传坤) 15日上午,多个部门联合在光彩大市场宣传防范经济犯罪知识。执法人员向市民介绍了分辨假币的知识,展示缴获的假食盐、假烟酒、假太阳能样品。同时,泰山区公安分局在泰山区政府路口宣传。

15日上午9点,市公安局联合工商、税务、质检、银行等20多个部门,在光彩大市场中心转盘摆起展板,布置好假货样品,向市民介绍经济犯罪的危

害和预防知识,活动很快吸引来周围的市民。

几位市民对假币辨别很感兴趣,在银行的宣传点前了解辨别假币的知识。工作人员拿着假币样品向他介绍人民币上几处防伪标记,一位市民学会后还拿出钱包来检查了一遍自己的钱。工作人员还拿了一些防电信诈骗的印刷品发给市民。

在广场中心放着七八台假冒的太阳能和一些汽车配件。有七八个知名品牌,产地有长

春有上海。民警介绍,这些其实是去年从泰安郊区一造假窝点查获的,这些太阳能都是一个作坊生产的,客户要什么牌子就能仿出什么牌子,质量很不可靠。

在盐务局的宣传站点,工作人员给市民展示了真食盐和假食盐的差别。他用试剂滴在两种盐上,真盐变成紫色,假盐变成淡黄色。工作人员说,市场上假盐多是工业盐,现在小包装的假盐在市场上几乎已经看不到,假冒的只发现了散装盐。



这茅台酒是真是假,我也来看看。 本报记者 邢志彬 摄

只要市民不买散装盐就能避免受害。同时泰山公安分局在泰山区区委路口也开展了宣传活动。

岱岳区职业培训 昨起免费进社区

本报泰安5月15日讯(记者 陈新) 岱岳区将向居民提供大量免费职业培训,包括育婴师、钳工、焊工等多项工种。15日,首次培训在司家庄社区进行,专门针对失地村民。

15日,泰安市岱岳区人力资源社会保障局在司家庄社区开展了一场针对失地人员的育婴师培训。上午9点多,30多名社区居民来到社区参加培训。40多岁的贾女士说,现在她没工作,主要在家照顾上学的孩子,家里靠丈夫打零工每月赚2000多元钱,收入不很稳定。“也想找工作,没有合适的,村里通知有这个育婴师培训就过来看看。”

社区工作人员介绍,社区有不少和贾女士一样的失地无业人员,他们靠打零工和失地补偿款生活,温饱不成问题,但是收入不高。“人社局给我们提供这个培训机会很好,但目前居民对职业培训认知度不高,很

多人不了解接受培训的好处。”工作人员介绍,组织此次培训前也发了不少通知,但是来的人没有理想中那么多。

岱岳区人社局工作人员介绍,此次就业培训是新一轮五年就业培训计划实施的第一年的首场培训,专门针对失地人员。“岱岳区人社局对于困难居民就业问题十分关注,像这样的培训还会陆续举办。”工作人员介绍,根据就业培训计划,岱岳区将开展大规模的职业技能培训,除了育婴师还有焊工、钳工等多个工种,都是免费的。由岱岳区人社局聘请职教中心老师走进社区,对居民特别是失业、困难户进行专门的职业培训,增加他们的就业机会。

“居民参加培训后可获得职业资格证书,对于以后就业有很大助力。”工作人员介绍,希望市民可以积极踊跃报名参加。

SHUYU 漱玉平民 漱玉平民大药房12周年庆

活动地点: 漱玉平民大药房各连锁店 全国客服咨询电话: 400-010-6666

狂折 狂送 狂抢

最划算全民疯抢 活动开始啦!

不止是狂降! 狂折! 狂送! 更是全民健康节!

折扣、买赠、特价、换购、组合套餐、以旧换新、积分抵现……

特别提示: 食品类、个人护理品、健康生活用品、小百货等仅限非医保门店销售, 医保门店不销售。

活动时间: 2014年5月15日-5月19日

折

天天会员日折扣 折后还送礼哦!

5天都享会员日折扣!!

返

★凡持会员卡消费满58元以上,即可双倍积分(本次购物积分翻倍)。
★会员积分满2000分,凭会员卡 and 有效证件可免费领取“体质养生神盘”一个(不记积分)。

送

满48元 送 送手帕式清洁巾一个 或佳洁士草本水晶牙膏一支90g

满98元 送 送悬挂式擦手巾一条 或魔力奇花露水一瓶(195ml)

满178元 送 送这么多礼品,快来领吧!

满278元 送

满478元 送

满778元 送

满1078元 送

小提示: 特殊商品不能换赠礼品,赠品不能累计重复领。

因版面有限,更多买赠活动详见店内或电话咨询400-010-6666。

维C咀嚼片 12片 原价: 0.6元 限时5日 仅0.1元/包

南极磷虾粉 10克x20袋 原价: 8.4元 限时5日 仅3.9元/袋

感康 12片 原价: 9.7元 限时5日 仅5.2元/盒

盐酸二甲双胍片 48片 原价: 2.5元 限时5日 仅1.0元/瓶

哇! 数量有限,欲购从速!

小病不用跑医院,在线咨询更方便; 手机微信加关注,足不出户享服务。

漱玉平民 微大夫 执业医师微信在线咨询

拿起手机一打开微信一关注我们,专业的执业医师在线咨询回复(8:00-21:00)还可在微信下单哦!足不出户即可享受到专业细致的服务,亲,快快体验吧!

多部门联合晒假货 宣传防范经济犯罪 太阳能上海产?泰安郊区造!